



В Новосибирской области за совершение коррупционных преступлений осуждены бывший замминистра ЖКХ и энергетики Новосибирской области и учредитель коммерческой организации

Собранные следственными органами СК России по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю министра ЖКХ и энергетики Новосибирской области и учредителю коммерческой организации за совершение преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ, ч. 5 ст. 290 УК РФ, ч.5 ст.291 УК РФ.

Следствием и судом установлено, 18 октября 2021 года заместитель министра ЖКХ и энергетики Новосибирской области получил от учредителя коммерческой организации взятку в сумме 2 млн рублей за содействие в формировании критериев условий открытого конкурса в электронной форме таким образом, чтобы коммерческая организация смогла соответствовать условиям данного конкурса, имела преимущество перед другими подрядчиками и в последующем по итогам конкурса заключила муниципальный контракт на строительство водозаборных скважин и станции водоподготовки в городе Карасуке Новосибирской области. Кроме того, заместитель министра ЖКХ и энергетики Новосибирской области получил от учредителя коммерческой организации взятки от 200 000 до 300 000 рублей за совершение действий в пользу подконтрольных организаций, заключающихся в даче указаний главам муниципальных образований и их заместителям по муниципальным контрактам на строительство водозаборных скважин и станций водоподготовки, расположенных на территории Новосибирской области.

Суд назначил наказание должностному лицу в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима со штрафом в 7 млн рублей, с лишением права занимать должности в государственных органах на срок 10 лет, учредителю коммерческой организации - в виде штрафа в размере 138 млн рублей.

27 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1827226>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
